



R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA VĂRBILĂU
CONSILIUL LOCAL



PROCES - VERBAL

*Încheiat în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Vărbilău,
ținută astăzi 18 Mai 2022*

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, președinte al ședinței de astăzi este dl. GRIGORE Ion, consilier local ales conform HCL nr. 21 / 2022 privind alegerea președintelui de ședință.

La ședință participă dl. IONIȚĂ Ion, primarul comunei.

Dl. COJOCARU Florin – George, Secretar general al unității administrativ teritoriale, efectuând prezența la ședința ordinară a consiliului local de astăzi în conformitate cu convocatorul ședinței întocmit în baza Dispoziției nr. 103 / 2022 emisă de primarul comunei, anunță că ședința este statutară, participând un număr de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri, absentând motivat : dl. OPRIȘ Gheorghită – Valentin și d-na TELEANU Alina – Georgiana.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi este însoțit de avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, raportul compartimentului din aparatul de specialitate al primarului, referatul de aprobare ale primarului precum și de avizul secretarului general u.a.t., respectându-se prevederile art. 136, din OUG nr. 57 din 03. 07. 2019 privind Codul administrativ.

Conform Rapoartelor comisiilor de specialitate ale consiliului local de la Comisia nr. 2 a absentat motivat dl. OPRIȘ Gheorghită – Valentin și d-na TELEANU Alina – Georgiana.

Președintele de ședință, invită pe Dl. IONIȚĂ Ion, primarul comunei pentru supune votului deschis al consilierilor Consiliului local, proiectul ordinea de zi al ședinței de astăzi.

Dl. IONIȚĂ Ion, primarul comunei supune la votului deschis al consilierilor Consiliului local, proiectul ordinea de zi care este aprobat în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, invită pe Dl. IONIȚĂ Ion, primarul comunei pentru a susține proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Asigurarea infrastructurii TIC (sisteme inteligente de management local) la nivelul comunei Vărbilău” în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C10/I.1.2-Fondul local I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

Președintele de ședință, invită să se înscrie la cuvânt d-nii consilieri.

Dat fiind faptul că proiectul de hotărâre împreună cu întreaga documentație a fost analizat, dezbătut și avizat de către toate comisiile de specialitate ale consiliului local precum și de către secretarul general u.a.t. și nu au fost aduse modificări, completări sau amendamente, nu s-au mai purtat discuții în plenum ședinței de consiliu referitoare la proiectul de hotărâre prezentat.

Președintele de ședință, supune votului deschis al consilierilor, pe articole, Proiectul de hotărâre prezentat și dezbătut, fiind adoptată **Hotărârea nr. 33** cu 13 voturi „pentru”.

Epuizându-se problemele de dezbătut înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi a consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL
GRIGORE Ion



SECRETAR GENERAL
al unității administrativ-teritoriale
jr. COJOCARU Florin – George